

吴新明会见新加坡海庭集团首席运营官曹灏然一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见了新加坡海庭集团首席运营官曹灏然一行。

吴新明对曹灏然一行的到来表示欢迎。他说,南通处在共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略叠加区域,发展机遇多、势头强,备受各方投资者青睐。当前,南通正深入贯彻落实中央关于海洋强国建设的战略部署,放大滨江临海的独特优势,全面融入海洋强省建设布局,大力发展海洋经济,推动船舶海工等优势产业做大做强。海庭集团是新加坡海工巨头,与南通在船舶海工产业发展方面有着深厚合作基础、广阔合作空间。今年8月,南通代表团

赴新加坡访问期间,与海庭集团进行了深入交流。希望双方共同抓住船舶海工产业发展机遇,依托南通优厚的资源条件和产业基础,深化更宽领域、更深层次合作,推动海庭集团南通基地提质增效,努力为中新高质量合作作出贡献。我们将持续打造一流的营商环境,为海庭集团在南通发展提供最优质的服务。

曹灏然对南通市委、市政府一直以来给予企业发展的关心支持表示感谢。他说,南通地理区位好、发展潜力大,我们对南通发展充满期待,将持续深耕南通、积极布局南通,共同壮大船舶海工产业,不断拓展合作领域,携手实现互利共赢、共同成长。

市领导王晓斌参加会见。

记者朱文君

2023年市网络安全宣传周开幕 市县将同步开展六大系列主题日活动

晚报讯 网络安全为人民,网络安全靠人民。昨天,2023年南通市网络安全宣传周在通州区南山湖小学开幕。市委常委、宣传部部长、副市长陈冬梅参加活动并讲话。

近年来,我市网信系统深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,坚持治乱净网、强基固本,网络安全领导机制和工作机制逐步健全,网络综合治理不断深入,网上宣传引导持续加强,网络安全屏障日益牢固,网信四级体系基本建立。

网络安全是国家安全的重要组成部分。今年是国家网络安全宣传周举办的第10个年头,继续以“网络

安全为人民,网络安全靠人民”为主题。宣传周期间,市县将同步举办校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等六大系列主题日活动,进一步突出高点定位、重点领域、全民参与,全面提升网络安全保障能力和水平。

活动现场,通州区网络安全志愿者向全市广大网民发出《筑牢网络防线,共护网络安全》的倡议,通州网信IP形象标志正式发布。同时还对全市网络安全知识竞赛获奖队伍、“网安2023”南通行动先进单位颁奖,为通州区首批“网络安全小卫士”、通州区网络安全专家库专家颁发证书。

记者陆薇

中国国际设计博览会举办 我市优秀地理标志组团亮相



如皋盆景前人头攒动。
记者许丛军

如东狼山鸡还参与了苏地优品——江苏地理标志产品现场推介。

近年来,围绕乡村振兴战略,我市积极开展地理标志培育和保护工作,努力实现“用好一件地理标志、做强一个品牌、发展一个产业、造福一方百姓”的工作目标,着力打造“通乡优品 江海寻味”区域品牌。截至2022年年底,全市已获批地理标志保护产品13件,注册地理标志商标32件,总数位居全省第三。

通讯员王茜 记者王玮丽

晚报讯 9日~11日,第十八届中国国际设计博览会在无锡举办,我市如皋盆景、二甲蓝印花布、如东狼山鸡、海门山羊肉、海安大米、海安脆梨、海安桑蚕茧、海安河豚等优秀地理标志组团亮相,尽展江海风貌。

展会期间,南通地理标志“通乡优品”展区人头攒动,甘甜爆汁的海安脆梨、鲜嫩可口的海门山羊肉获得现场试吃观众的好评,造型精美的蓝印花布、茧丝绸产品也让大家爱不释手。

张彤主持召开十六届市政府第32次常务会议 稳增长 防风险 保稳定 惠民生 持续巩固和扩大回升向好的发展态势

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长张彤主持召开十六届市政府第32次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神、省委书记信长星在南通调研时的讲话要求,学习贯彻省政府经济形势分析调度会议以及市委常委会会议精神,分析全市当前经济形势,研究部署下一阶段工作。

会议学习了习近平总书记向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表的视频致辞精神、在主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会和考察黑龙江时的重要讲话重要指示精神。会议要求,要深刻领会把握我国发展服务贸易的重要主张和重要举措,推动服务贸易与现代服务业、高端制造业融合发展。要深刻领会把握科技创新在引领产业全面振兴中的积极作用,扎实推进先进制造业高质量发展,加快推动传统制造业升级。要深入贯彻以人民为中心的发展思想,把开展主题教育与抓好当前工作结合起来,高效抓好稳增长、防风险、保稳定、惠民生等各项工作,确保完成全年目标。

会议学习了省委书记信长星在南通调研时的讲话要求。会议强调,全市政府系统要按照市委常委会部署要求,系统学习、全面领会信长星调研讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹抓好科技创新、海洋经济、农业现代化、生态保护等各项工作,培育和积蓄更多新动能,全力推动经济运行持续回升向好,努力在高质量发展中争先进位、走在前列。

会议学习了省政府经济形势分析调度会议精神,分析全市当前经济形势,研究部署下阶段工作。会议指出,三季度是决胜全年的关键期,各地各部门要坚决落实中央大政方针、省委决策部署和市委工作要求,目标导向

抓运行,向内挖潜优存量,大抓招商拓增量,全力促进经济持续回升向好。要坚持底线思维,毫不放松抓好安全生产、防汛防台、债务管控、维护社会稳定各项工作,为经济发展营造良好环境。

会议研究了《关于促进全市经济持续回升向好的若干政策措施》。会议要求,各地各部门要围绕国家、省、市政策导向,聚焦本地实际需求,强化政策研究,细化工作任务。要扎实开展送政策上门、专题辅导培训,发挥好惠企通平台作用,建立企业诉求直报制度,推动政策精准直达、免申即享,切实提高政策知晓率、执行率。

会议研究了《关于促进民营经济发展壮大若干举措》。会议强调,要围绕推动民营企业科技自立自强、转型升级等方面,细化工作方案,制定配套措施,完善形成“1+N”政策体系。要强化企业服务,采取有效办法措施,全力保障民营企业公平参与市场竞争、平等使用生产要素、同等受到法律保护,真正让民营企业“万事好通”。

会议研究了《关于加大吸引和利用外资的若干措施》。会议要求,要进一步完善利用外资协调推进机制,充分发挥境内外商协会、国际化产业基金等作用,培育高能级平台,引导更多外资企业来通集聚。同时要持续优化市场化、法治化、国际化营商环境,为外商贸易投资洽谈提供最大便利。

会议听取了房地产相关政策汇报。会议强调,要深化政策研究,以更加精准有效的政策,更好释放和满足群众刚性和改善性住房需求。要继续强化统筹调度,扎实做好保交楼、保民生、保稳定各项工作,全力推动房地产市场平稳健康发展。

会议还研究了其他事项。

记者李彤

全球最大畜禽设备制造企业 落户苏锡通园区

晚报讯 11日,全球最大的畜禽设备供应商,德资“隐形冠军”荷兰大公司与苏锡通园区举行项目签约仪式。项目总投资约3000万欧元,达产后预计年销售额不低于10亿元,建成后将进一步促进园区国际化水平提升。

大荷兰人公司创立于1938年,总部设立在德国下萨克森州,主要为全球客户提供现代化家禽、家畜生产所需的全套设备以及一站式交钥匙解决方案,2022年全球营业额达到11.2亿欧元。此次在苏锡通园区成立的生产基地

主要从事旗下“必达”品牌及新品牌“鍊膝”畜禽设备的生产、销售及运营。

今年以来,苏锡通园区持续推进“招商引资突破年”活动,上半年共签约、注册项目55个,其中总投资5亿元以上内资项目10个。同时,园区把外资制造业项目招引作为工作重点,以优良的跨国企业投资环境、专业的外资企业服务水平吸引了联钢、施特万、柏德、史达利等10家德语区制造业项目落户,为园区高质量发展持续注入新的动能。记者吴霄云